

唐山市蔚国申被警察用腐蚀性药袋蒙头迫害

【明慧网】2020年6月18日，在唐山市丰润区原公安局局长刘金良（因涉嫌严重违纪违法，目前已经被查，并被采取留置措施）的阴谋策划下，丰润区公安局调动了大批警察对丰润城区及乡镇的三十多名法轮功学员，实施入室绑架、抄家等迫害。丰润区七树庄镇菜子庄村法轮功学员蔚国申（男，66岁）也被绑架，并被沙流河镇派出所恶警用药物迫害，致使他神志不清。

一、使用不明药水 造成蔚国申皮肤腐蚀 神智不清

丰润区沙流河镇派出所将蔚国申绑架后，在非法审讯的过程中，在派出所所长李景军的唆使下刑讯逼供：警察将蔚国申背铐在厕所里，警察将不明药水喷在塑料袋里，再把塑料袋挂在蔚国申的耳朵上，按住蔚国申的头让他的脸部蒙浸在塑料袋里熏着，缺氧和呼吸药物使蔚国申几近窒息，痛苦挣扎。所长李景军还托着塑料袋底部的药水把有毒药水按在蔚国申的下巴上，另一个警察用喷雾药管直接喷射蔚国申的眼睛，蔚国申当时承受不住都哭了。

半天时间用这种方法折磨蔚国申三次，下午副所长王立国非法审讯时，蔚国申还神智不清，整个人迷迷糊糊呆傻一样。

这种不明药物有挥发性腐蚀性。六月二十日蔚国申被取保候审回家后，家人发现他整个脸都黧黑，眼角肿烂，下巴和其它地方有腐蚀烧烂的痕迹，家人非常气愤拍了照片，然后把照片发给丰润区公安局国保大队指导员了。

二、现在土匪在公安 敲诈勒索18400元

派出所非法抄家搜钱，在抽屉

里翻出8400元掠走（在二零二零年六月二十日办取保候审时家属已交10000元保证金），他们两次一共拿了蔚国申18400元。

二零二一年八月十七日，派出所又把蔚国申叫去，说：法院要开庭，说你那8400元不给你了。并说了很多遍，副所长王立国拿出一张空白表让蔚国申在“支领人”栏里签上名字。无奈之下，蔚国申签了，然后警察在这张表上填上8400元，让蔚国申在8400元上按手印，所长李景军和副所长王立国一唱一和，连蒙带唬，反复强调那8400元不给了，下午才让蔚国申回家。

九月十五日在遵化法院开庭时，遵化检察院公诉人说蔚国申有一万元作为保证金，另外八千四百元退还给蔚国申了，蔚国申当时就否认退还。

三、蔚国申遭枉判三年八个月

二零二一年十月十五日，唐山市遵化法院枉判蔚国申三年八个月，罚金五千。目前蔚国申已上诉到唐山市中级法院。

唐山市丰润区公安局沙流河镇派出所李景军、王立国等人执法犯法，为所欲为，对蔚国申的上述迫害行为，涉嫌滥用职权罪、非法拘禁罪、刑讯逼供罪、敲诈勒索罪、徇私枉法罪、侵占他人财产罪等。

这里我们暂时不追究李景军、王立国等人的刑事责任，我们只是呼唤良知，呼吁司法人员秉公执法，不要继续参与共同犯罪。希望沙流河镇派出所警察公开向蔚国申道歉，消除不良影响；退还敲诈勒索、抢劫、侵占大法学员的所有财产。

天理昭昭，任何对法轮功犯下的罪恶都会大白于天下；任何参与



酷刑演示：塑料袋套头

迫害的人，终将逃不过人间法律的审判、宇宙天理的惩罚。

中共迫害法轮功二十二年来，在法轮功学员坚持不懈的讲述真相中，在逆境中坚守对真善忍的信仰中，各基层政法系统的官员与警察，明知道炼法轮功的都是好人，但在谎言欺骗、强权胁迫和利益诱惑下扭曲了人性与良知，颠倒是非，助纣为虐，在中共江泽民集团迫害法轮功的邪恶运动中选择了与邪恶为伍。这些人置法律于不顾，丧失和出卖基本的道义与良知，深陷迫害法轮功的泥潭里不能自拔，也断送了自己的前程和未来。

操纵丰润区6·18这场迫害的始作俑者刘金良已恶报临头，锒铛入狱。昔日多张狂，今成阶下囚，前车之鉴，勿蹈覆辙。

沙流河镇派出所所长：李景军
副所长：王立国 电话：
13832985376



唐山市退休教师胡殿朋诽谤大法 遭恶报死亡

【明慧网】河北省唐山第 59 中退休教师胡殿朋，家住唐山市开平区郑庄子镇太平庄村。

1999 年 7 月 20 日中共邪党迫害大法后，胡殿朋曾经看过法轮功的书，被要挟不再学法轮功，并在此后配合邪党卖力诽谤法轮功、助纣为虐，这些年在唐山市区、镇乡村一直参与诽谤大法、涂抹真相标语、撕真相不干胶，毒害世人，恶意举报修炼法轮功的民众。

2008 年 9 月份以来，胡殿朋多次在唐山开平马矿新区小学、马家沟市场、居民小区，攻击谩骂污蔑法轮功。当地法轮功学员通过各种方式向他讲述真相，他都置若罔

闻。10 月上旬的一天下午四时许，在马矿新区小学门前，他又继续重复邪党污蔑法轮功的陈词滥调，正当他歇斯底里谩骂时，突然重重地摔倒在地。

当时二十多个围观者没有一个拨打急救电话的，更没有人搀扶他。最后他自己慢慢地从地上爬起来，有气无力地说了一句：“报应，这是报应。”

当时不少围观群众议论说：“如果他不是谩骂法轮功，我肯定扶起他或拨打急救电话。”有的说：“他拿高额退休金，没事找事，吃饱撑的。”有的说：“这个人是精神病，法轮功碍你啥事了，

报应是自找的。”

此后胡殿朋又经常在开平王千庄集市诽谤法轮功，恶意举报讲真相的法轮功学员，甚至还把法轮功学员拽到派出所，等等。法轮功学员出于慈悲到他家讲真相，他夫妻俩一起恶语相向、不听劝告。后来有法轮功学员给他们写了劝善信，劝他们迷途知返，改邪归正，挽回其造成的影响。其后不久，胡殿朋的妻子得癌症死亡。

2021 年胡殿朋见到曾去他家讲真相的法轮功学员，又诽谤法轮功。胡殿朋执迷不悟、一意孤行，2021 年 8 月 28 日晚 7 点多从自家房顶摔下，抢救无效死亡。

唐山简讯

唐山遵化市法轮功学员王秀凤、贾风中被绑架、构陷

河北唐山遵化市政法委、610、国保、公安局 9 月份开始大面积对遵化市在册的法轮功学员进行骚扰，由政法委督办，各乡镇、派出所参与挨户进家骚扰，问还炼不炼功、出去没有、和外面有没有联系、问周刊是谁给的等。有的周刊、大法书被抢走，有的不在家还被第二次找。有 7 名法轮功学员从家中被带走，其中 5 人现已回家，2 人被非法关押：王秀凤被非法关押在唐山看守所，贾风中被劫持在遵化看守所。

10 月 15 日上午八点多，遵化市国保大队长缪爱东带领国保警察伙同西三里派出所警察非法翻墙闯入西三里乡石家口村法轮功学员王秀凤家中绑架了她，非法抄走打印机、打印纸、法轮功书籍等大量私人物品。王秀凤未修炼的丈夫和儿子都被带走，丈夫当天晚上被放回，儿子第二天晚上被本大队去人保出。17 日上午，王秀凤已被劫持到唐山第一看守所。据悉，王秀凤已被构陷至遵化市检察院。

10 月 15 日 10:00-11:00，遵化政法委、610、公安局、国保伙同建明派出所村书记等，十五、六个人到贾风中家，抄走了三、四百元真相币和一些真相资料，真相粘贴还有两本大法书等。据说，当时贾风中（大概 60 岁左右）没在家，在菜棚干活呢，警察派三人去找回来，贾风中到家门口一看回头就想走，被几个警察踹倒在地，被往后拧着胳膊按着头推搡进车里，贾风中现被关押在遵化市看守所。

唐山多名法轮功学员被非法判刑上诉后中院开庭情况

唐山市丰南区 13 名法轮功学员，2021 年 7 月 20 日在滦南法院被非法开庭，刘维立被枉判 10 年、张志兰 7 年、左德生 2 年 6 个月、王宝柱 11 个月、吕立发 6 个月、毕贯芹 6 个月，王会林 4 年 6 个月。其中王会林、左德生、刘维立等人已上诉到中院。中院 11 月 30 日开庭。只有王会林、左德生去了中院，中院并没有开庭，就是核实，做笔录。

唐山市丰润区法轮功学员孙建中上诉后被非法维持冤判

2020 年 7 月 22 日，河北省唐山市丰润区法轮功学员孙建中被唐

山市丰润区公安局治安管理大队非法抓捕，之后被非法抄家。

2021 年 7 月 19 日，唐山市遵化法院对孙建中非法开庭，8 月 23 日孙建中被非法判刑 2 年 6 个月。上诉到唐山市中级法院后，被非法维持冤判。

唐山市迁西县两法轮功学员被绑架，赵桂艳被非法拘留 15 天

2021 年 11 月 30 日，迁西县洒河派出所四个警察，绑架了迁西县法轮功学员赵桂平、赵桂艳。迁西县公安局国保大队警察参与了迫害。下午五点，二人被洒河派出所警察劫持到迁西县拘留所。赵桂艳被劫持到迁西县康力医院做体检后被非法关押到迁西县拘留所。赵桂平被迫按了手印，12 月 14 日由她儿子接回家。

唐山市丰润区常庄两位马素梅、鲁淑莲的情况

2021 年 12 月 5 日上午，唐山市丰润区常庄两位法轮功学员马素梅、鲁淑莲在新屯集发资料讲真相时，被举报，贾园派出所来人将法轮功学员带走。两人被带到拘留所。鲁淑莲被非法拘留 5 天，马素梅两次因血压高，7 日下午再送往安康医院体检，7 日下午已回家。